

УКРОБОРОНПРОМ

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ХАРКІВСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ
ЗАВОД «ФЕД»

ДП «ХМЗ «ФЕД»

вул. Сумська, 132, м. Харків, 61023, Україна
тел.: +38 (057) 700 42 70, факс: +38 (057) 707 04 63
e-mail: kanc@fed.ua, http://www.fed.ua
ЄДРПОУ 14310052



UKROBORONPROM

STATE ENTERPRISE
KHARKIV MACHINERY PLANT FED

SE KHMP FED

132, Sumska str., Kharkiv, 61023, Ukraine
tel.: +38 (057) 700 42 70, fax: +38 (057) 707 04 63
e-mail: kanc@fed.ua, http://www.fed.ua
Identification number 14310052

29.09.2019 № 342-03/60

На № _____ від _____

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК на освітньо-професійну програму «Право» за спеціальністю 081 «Право» на другому (магістерському) рівні

В сучасних умовах державотворення відбувається поступове реформування системи освіти, головною метою якої є підготовка професійно вмотивованих, сучасних фахівців. Зокрема, статті 39 Закону «Про освіту» передбачено право роботодавців розробляти професійні стандарти (вимоги до компетентностей працівників, що слугують основою для формування професійних кваліфікацій). У теорії науки стверджується, що професійно-ціннісні мотиви відображають прагнення студента отримати професійну підготовку для участі у продуктивній сфері життєдіяльності. Для роботи у правовій системі вже недостатньо знати чинне законодавство. Це пояснюється тим, що до процесу реформування (оновлення) правової системи звернена увага без перебільшення всього суспільства, що впливає з тих завдань і функцій, які покладаються на неї Конституцією України. Потреба часу зумовлює необхідність у розвитку високого професіоналізму працівників правової системи. Саме названим вимогам відповідають майбутні фахівці, які навчаються у Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут».

Освітньо-професійна програма розроблено відповідно до стандартів та містить такі компоненти: опис профілю освітньо-професійної програми; перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність; форму атестації здобувачів вищої освіти; матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми; матрицю відповідності програмних результатів навчання відповідним компонентами освітньо-професійної програми.

У програмі чітко сформульована її мета, яка полягає у поглибленні теоретичних знань та практичних навичок, що набувають студенти, їх розуміння природи і змісту основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин у тому числі у сфері забезпечення суб'єктів господарювання критичної інфраструктури та об'єктів структури авіаційного транспорту. Також наведені її цілі та завдання, дана коротка характеристика структури та окремих компонентів програми, перелік

змістових ліній курсу, внутрішніх і міжпредметних зв'язків, містяться окремі методичні рекомендації щодо реалізації даної програми.

Зміст навчального матеріалу містить дидактично обґрунтовану систему знань, умінь і навичок з дисциплін, що вивчаються. Зокрема, в освітньо-професійну програму «Право» за спеціальністю 081 «Право» передбачено, що здобувач другого рівня вищої освіти має оволодіти загальнонауковими і спеціальними методами пізнання правових явищ; методами правотворчої та правозастосовної діяльності; методикою правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів і соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та її вирішення на основі принципів права у сфері забезпечення прав людини; інформаційно-комунікаційними технологіями тощо.

Основний фокус освітньо-професійної програми спрямований на оволодіння поглибленими теоретичними знаннями та практичними вміннями і навичками, достатніми для застосування права, розуміння природи і змісту основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин у тому числі у сфері убезпечення суб'єктів господарювання на об'єктах критичної інфраструктури та структури авіаційного транспорту.

Професійні компетентності мають як практичний, так і науковий зміст і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Тенденції розвитку ринку праці вказують, що розроблена освітньо-професійна програма має такі цілі, що дозволяють випускникові бути конкурентоспроможним на ринку праці у такому важливому сегменті як убезпечення суб'єктів господарювання критичної інфраструктури та на об'єктах авіаційного транспорту. Навчальний план повністю відповідає завданням покладеним на означену освітньо-професійну програму та підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері правозастосування.

Елементи програми викладені логічно та у сукупності розкривають мету, зміст та очікувані результати навчання студентів на другому (магістерському) рівні.

В ОПП представлена система оцінювання знань здобувачів вищої освіти, форми підсумкової атестації. Правила проведення контрольних заходів чіткі та зрозумілі, доступні для всіх учасників освітнього процесу. В програмі визначені політика, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності.

В цілому освітньо-професійна програма «Право» може бути рекомендована для підготовки фахівців на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 081 «Право».

Голова комісії з реорганізації



Дмитро ЛЕОНОВ